

BONDOC & Asociații susține încă un proiect educațional: prima carte din România ilustrată cu ajutorul Inteligenței Artificiale. Mihaela Bondoc, Partener: Sprijinim educația și cultura, pe care le considerăm esențiale pentru evoluția unei societăți și a unei nații

Casa de avocatura BONDOC & Asociații continuă tradiția sprijinului acordat unor proiecte educaționale și evenimente cu o mare însemnatate pentru lumea culturală. Firma a susținut lansarea primei cărți ilustrate cu ajutorul Inteligenței Artificiale (AI) din România. Semnata de Carmen Ivanov, cartea “Un monstru în vacanță” a fost gândită pentru preșcolari și școlari la început de drum. Cartea a fost lansată de Editura Paginarium la sfârșitul lunii trecute.

”Prima carte ilustrată cu ajutorul AI din România face parte din seria proiectelor de educație și culturale susținute de BONDOC & Asociații, zone pe care le considerăm esențiale pentru evoluția unei societăți și a unei nații”, a declarat **Mihaela Bondoc**, partener [BONDOC și Asociații](#), pentru **BizLawyer**.

Potrivit reprezentanților editurii, cele aproximativ 30 de ilustrații alese pentru această carte au fost selectate din câteva mii de variante «pictate» de către AI. Dar, fără intervenție umană în procesul de rafinare, aceste imagini nu s-ar fi legat la fel de bine, au explicat editorii.

”Contribuția AI în astfel de proiecte este încă la început și nu putem anticipa cum vor evolua lucrurile, însă e clar că, utilizată în anumite limite, AI poate fi de ajutor”, a punctat **Mihaela Bondoc**.

Nu este prima dată când firma de avocați acordă sprijin unor proiecte de educație sau evenimente din lumea culturală. Reamintim că **BONDOC și Asociații** susține proiectele de cărți pentru copii ale scriitoarei *Mihaela Cosescu* și *Asociației Creștem Oameni*. De asemenea, sprijină proiecte derulate de *Asociația Saving Grace* și *Crucea Roșie Română* în beneficiul unor elevi din zone rurale cu acces limitat la resurse.

BizLawyer a scris și cu alte ocazii despre sprijinul acordat de **BONDOC și Asociații** unor proiecte derulate în parteneriat cu organizații și instituții de cultură.

Ediția din 2023 a evenimentului *”Rendez-vous au Jardin”*, desfășurat pe Domeniul Ghica de la Ghergani (Dâmbovița), a beneficiat de suportul firmei de avocatură. *”Rendez-vous au Jardin”* este un eveniment european care invită publicul la o serie de evenimente ce se desfășoară în parcuri și grădini, cu precădere în locații cu încărcătură istorică și culturală. Evenimentul își serbează anul acesta a 20-a aniversare și a fost inițiat de Ministerul Culturii Franței, care patronează manifestări culturale organizate cu această ocazie în peste 2.000 de grădini din Franța, iar pentru al cincilea an, în 500 de grădini din alte douăzeci de țări europene, din care România.

BONDOC și Asociații a fost, de asemenea, [partener de cursa lungă al Concertelor Extraordnare de Anul Nou](#), evenimente de o înaltă ținută artistică în care, pe acordurile splendide ale muzicii clasice, cei prezenți au ascultat arii și duete celebre în interpretarea unor voci de excepție, acompaniate de *Symphactory Orchestra*, sub bagheta dirijorului *Tiberiu Soare*.

Publicația noastră a scris și despre [sprijinul acordat de casa de avocatură proiectului cultural “West meets East”](#), un turneu de promovare a dialogului intercultural prin intermediul muzicii interpretate de artiști de renume din România și India. Proiectul a debutat în 2017, cu scopul de a readuce la viață povestea prieteniei dintre sitaristul *Ravi Shankar* și violonistul *Yehudi Menuhin* (elevul lui George Enescu) și melanjul muzical pe care cei doi l-au creat cu jumătate de secol în urmă.

